



SDP
SOCIALDEMOKRATSKA PARTIJA CRNE GORE

Skupština Crne Gore
Predsjedniku Skupštine



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	15. 03	20 13	GOD
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/13-1		
VEZA:			
EPA:			
SKRACENICA:	PRILOG:		

VLADA CRNE GORE

Premijeru Milu Đukanoviću

Uvaženi gospodine Đukanoviću,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore postavljam Vam sljedeće pitanje:

Šta je pokazala analiza ostvarenja privatizacione i koncesione politike i koje ste mjere preduzeli protiv onih partnera za koje ste utvrdili da ne poštuju ugovorene obaveze?

Obrazloženje:

S obzirom na to da ste prilikom stupanja na dužnost ukazali na neophodnost da se u najskorijem roku napravi realna ocjena ostvarenja privatizacione i koncesione politike i realizovanih aranžmana, interesuje nas za koje partnere ste utvrdili da ne poštuju ugovorene obaveze, kao i koje ste mjere tim povodom do sada preduzeli, kako bi stvorili uslove za punu valorizaciju razvojnih potencijala. Činjenica je da bi potpuno poštovanje koncesionih ugovora bio značajan izvor punjenja budžeta države, što nam je u ovom periodu neophodno, ali i da smo svjedoci brojnih dugovanja po ovom osnovu.

Tražim da mi odgovor dostavite i u pisanoj formi.

Borislav Banović, poslanik



Vlada Crne Gore
Predsjednik



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	15. IV 20 13. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-1/12-1/2; 2/2; 3/2; 4/2;
VEZA:	5/2, 6/2 i 7/2
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Broj: 01 - 2456

Podgorica, 10. april 2013. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Gospodin Ranko KRIVOKAPIĆ, predsjednik

Poštovani predsjedniče,

U skladu sa stavom 7 člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore u prilogu dostavljam pisane odgovore na poslanička pitanja, postavljena tokom Premijerskog sata održanog 20. marta 2013. godine.

S poštovanjem,


Milo ĐUKANOVIĆ
M

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Borislava Banovića

Gospodin Borislav Banović, poslanik Skupštine Crne Gore, u skladu sa članom 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postavio je sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

Šta je pokazala analiza ostvarenja privatizacione i koncesione politike i koje ste mjere preduzeli protiv onih partnera za koje ste utvrdili da ne poštuju ugovorene obaveze?

ODGOVOR

Započeli smo aktivnost koju sam najavio u ekspozeu, da ćemo analizirati svaki od privatizacionih i koncesionih aranžmana. Vjerujem da se slažete da su početni efekti tih aktivnosti u Vladi već vidljivi.

Sve privatizacione i koncesione aranžmane sagledavamo pojedinačno, analiziramo predmetne ugovore, utvrđujemo činjenično stanje na terenu, obavljamo razgovore sa investitorima i tek nakon toga predlažemo, preporučujemo ili donosimo konačnu odluku, u zavisnosti od ishoda analize.

Važno je, čak i presudno, da su svi partneri dobili ili imali iste mogućnosti, ali nažalost nijesu ih svi na jednaki način iskoristili. Tamo gdje smo prepoznali da je postojala odgovornost od strane države, predložili smo nove, razumne rokove, za realizaciju investicija. U slučajevima kada partneri nijesu ispunili svoje obaveze, bez odlaganja predložili smo raskide ugovora.

Odlučni smo u stavu da ne želimo "stajanje u mjestu" već kretanje naprijed, zato što je glavni cilj analize bio da se povećaju investicije i državni resursi stave u funkciju razvoja države, a u krajnjem slučaju, ako se pokaže kao jedino rješenje, i raskinemo ugovore sa lošim partnerima da bi dali šansu nekim drugima.

Već na prvoj sjednici 40. saziva Vlade donijeli smo zaključak o neophodnosti definisanja statusa privatizacionih aranžmana, s posebnim osvrtom na realizaciju investicija u turizmu, kao i ugovora o koncesijama, radi definisanja ocjena dosadašnje privatizacione politike i budućih mjera na tom planu.

O pozitivnim efektima ove aktivnosti možemo govoriti i u ovoj raspravi

- Predložili smo novi način naplate koncesione naknade;
- Uspostavili smo efikasniji način kontrole i izvještavanja o realizaciji koncesionih ugovora;
- Otpočeli smo sa pripremom novih tendera za davanje koncesija za korišćenje vodotoka za izgradnju malih hidroelektrana, za izdavanje u dugoročni zakup poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na dva lokaliteta i za davanje koncesija za korišćenje šuma.
- Razmatramo model podsticanja dodjele koncesija za korišćenje šuma za finalne proizvode u drvenoj industriji;
- Raskinuli smo ili otpočeli postupak raskida devet ugovora o koncesiji i to: jedan za davanje koncesije za raspoloživo poljoprivredno zemljište, jedan za korišćenje šuma, tri za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju pojave arhitektonskog-građevinskog(ukrasnog) kamena; dva za flaširanje vode i dva za izgradnju malih hidroelektrana.
- Predložili smo zaključenje aneksa ugovora sa pet koncesionara.
- Za četiri koncesije u oblasti flaširanja voda dali smo dodatan rok da se predloži konačan status ovih ugovora, dobijanje nove šanse ili raskid.
- Predložili smo zakonskom zastupniku "Ski Centra Durmitor" u stečaju, da preduzme radnje u vezi s raskidom ugovora za hotele Planinka i Jezera na Žabljaku.
- Pokrenućemo procedure raskida ugovora za prodaju akcijskog kapitala društva "Centar za odmor rekreaciju i liječenje " Igalo i Ugovora o kupoprodaji Hotela "AS" u Petrovcu.

- Za četiri ugovora u oblasti privatizacije u turizmu predložili smo da zajedno pokušamo riješiti problem sa kojima se suočavaju investitori i nakon toga definišemo konačan status ovih ugovora.

Iz navedenog se može zaključiti da smo odlučni u namjeri da korigujemo politiku u oblasti praćenja ugovornih aranžmana i da nećemo tolerisati kašnjenja u realizaciji ugovorenih obaveza prouzrokovanim greškom partnera, naročito imajući u vidu da nam je rast investicija ključ ekonomskog razvoja i osnovna poluga za unapređenje kvaliteta života.

Kao Vlada uradićemo sve što je u našoj moći, a u cilju stvaranja povoljnijeg ambijenta za investicije i za otklanjanje biznis barijera, sa druge strane tražićemo kvalitetno i u rokovima definisano sprovođenje ugovorenih investicionih planova.

Sa ovim aktivnostima smo odlučno počeli i već u narednom periodu možemo očekivati nove i veće pozitivne efekte ovih aktivnosti.